

# 棚内绿意浓 冬来菜无忧

□文/图 本报记者 王雪

10月30日,距离立冬不足十天,西海岸新区大场镇的盛客隆现代农业基地大棚内却是绿意盎然。在基地工作人员的精心管理下,这里的菜椒肥硕、茄子硕长、包菜圆润、芹菜挺拔,各种蔬菜长势喜人,丰收在望。这也预示着今年冬季新区市民的餐桌上将不缺优质的本地绿叶蔬菜。

盛客隆现代农业基地技术员杨小娜告诉记者,目前基地种植的菜椒、尖椒、茄子以及大部分绿叶蔬菜均在采摘期,每天都会按需采摘,按计划投放新区市场。“还有一些正处在生长期的蔬菜,比如番茄、包菜、菜花等,基地工人们正根据生长情况进行疏枝、除草等工作。”杨小娜说。

“盛客隆基地作为新区重要的蔬菜供应基地,一直致力于通过创新科技手段提高蔬菜产量和质量。”盛客隆现代农业基地副经理李海忠介绍,作为全国蔬菜质量标准化基地,除了持续使用基地自产的有机肥外,更是对智慧农业的投入,先进的物联网、大数据等技术被应用于种植全周期,实现了对蔬菜生长环境的精准调控,不仅提高了蔬菜的生长效率,还确保了蔬菜绿色、安全、健康。“今年,我们基地种植的萝卜、菜花、菠菜、包菜、西兰花、大姜新获得国家级绿色食品认证,盛客隆蔬菜和盛客隆海洋生物鸡蛋入选山东省‘农科好物’。”李海忠介绍,加上此前入选的西葫芦、辣椒、芹菜、甜椒、樱桃番茄和茄子,盛客隆蔬菜共有12个单品获得国家级绿色食品认证。

面对即将到来的冬季,盛客隆基地已经做好了充分的准备。“通过提前规划、科学管理以及先进技术的支撑,我们有信心确保今年冬季新区市民的绿叶蔬菜供应。”青岛盛客隆集团董事长姜科勤对记者说,今年冬天,盛客隆基地将种植50余种蔬菜,预计每天为新区市场投放20吨蔬菜。随着蔬菜产量的不断增长,入冬后的供应量也会逐步增加,确保新区冬季蔬菜供应稳定。同时,基地还将根据市场需求和市民口味,不断调整种植品种和产量,以满足市民的多样化需求。

“我们将继续探索更加高效、环保的农业发展模式,为推动新区现代农业可持续发展贡献力量。”姜科勤说,未来,盛客隆基地不仅要为新区市民的“绿色菜篮子”,为市民提供稳定、优质的蔬菜供应,同时也将为周边地区供应蔬菜,助力新区现代农业蓬勃发展。



菜花逐渐进入成熟期,即将开始大面积收割。



新采摘的菜椒色泽油亮、个头饱满。



盛客隆基地出产的大姜今年获得国家级绿色食品认证。



基地大棚内的芹菜身姿挺拔、叶片翠绿。



茄子长势喜人,正是采摘的好时候。



包菜即将成熟,工人们正在进行除草工作。